

24小时读者热线: 96060 都市圈 www.dsqq.cn 责编: 倪泳 美编: 王燕燕 组版: 唐



漫画 俞晓翔

离婚是在两年前,在宝宝几个月大,还没断奶时,前夫有了外遇。孩子是我的心头肉,我的体质不太好,怀孕的过程吃了许多苦,所以,我特别疼爱这个来之不易的宝宝。因为不想这么小的孩子就没有了完整的家,我强迫自己去原谅他,然而他却不管不顾铁了心坚持要离婚。最后,我一个人黯然离开了,留下了我心头永远的牵挂——宝宝。

每周都去看孩子,而每看一次都带来加剧的痛苦,就连看到别的母亲和自己的孩子在一起亲热玩耍,我的心都会疼。那时候我只想想要好好工作,可以帮宝宝买更多的东西,带宝宝到更好的地方玩,没有想过要再恋爱、结婚,直到遇到了他。他是大学毕业后加入公司的新同事,未婚,工作中接触比较多,于是我们慢慢相爱了,他对我很呵护,虽然我比他还大几个月,可他却呢称我为“宝贝”,他不在意我离过婚,不在意我去看孩

自我们开通了版面的微信群、QQ群以及热线电话以来,每天都有朋友跟我们联系,交流他们各自的心事。今天文章的主人公“苦命宝贝”就是我们的QQ群里跳动的头像之一。她的经历很有代表意义,也引起了很多群友的关注和讨论。经与她沟通后,我们将她现在面临的两种选择的困惑整理成文,希望有更多的人能帮她出谋划策。

再婚VS复婚 我该何去何从?

子,还会和我带宝宝一起出去玩,还会很细心地为宝宝买礼物。更重要的是,他居然背着我,做通了家人的思想工作,所以后来见他们的家人,他们都接纳了我,同意我们结婚。这一切都令我非常非常感动。

就在我们憧憬着美好未来,商量结婚的具体事情时,前夫却找到我,提出想复婚。我心里明白,我复婚一定不会幸福。一个连自己的亲生骨肉尚在襁褓之中都能狠心抛弃结发妻子的人,又怎能值得一生依靠?然而,我的父母是属于传统观念非常强的那种老人,他们一得到前夫打算复婚的消息就命令我立刻同意,理由最核心的一点,就是孩子需要完整的家庭,再好的后妈也比不过亲妈。而我个人的幸福被公认是最不重要的,他们觉得我和现在的男朋友以后过得再幸福,都不如和原配丈夫、孩子恢复完整的家。

我不是个心里藏得住事的人,反常的情

绪自然引起了他的注意,在得知前夫要找我复婚后,他马上哭了起来,要求跟我立刻结婚,但因为宝宝我下不了这个决心,说来说去最后我抱头痛哭。自那以后他就一直催着我结婚,每次我都是哭,后来因为看我太痛苦了,他就跟我讲,他不逼我了,但他不会找女朋友,他就一直等我,如果我复婚了,他也会等我两年。但我无法接受他的决定,我跟他讲,要么我们在一起,要么我复婚,我就此从他世界里消失,我不能这样自私地耽误着他。结果一谈到这个,又是两个人哭成一团。

一边是自己的亲生骨肉,一边又是倾心相爱的男友;再婚,可能会收获一份美满的婚姻,但今后可能连宝宝的面都见不上了;复婚,可以和宝宝朝夕相处了,但自己这辈子的幸福可能就就此永远埋葬了!我到底该怎么办?

QQ群友观点

观点A:争取到孩子的抚养权,然后跟现男友结婚。如果他真的爱你,他会接受你的孩子。

观点B:放弃你的前夫。你不幸福,自己心中充满乌云,怎么可能带给孩子阳光!

观点C:前夫回头找你,说明他已经后悔了,给他一个机会吧,原配的家才是完整的家。

专家支招

爸妈在线心理研究院院长、国家二级

咨询师阎耀老师告诉我们:

据市民政局的统计数据显示,去年,南京复婚的夫妻达2294对,较上年增加62%。近几年,复婚的人数每年都在攀升。而基于“为了给孩子一个完整的家”这一理由,占了复婚夫妻的6成。

通常,第三者因素导致离婚只是“果”,而双方潜在的性格差异往往才是“因”。婚姻双方往往因差异而欣赏对方,却在婚后又因为差异而产生冲突。其实欣赏对方与自己的差异有助于形成互补性家庭资源,所以,实际上,结婚后的夫妻亲密关系的经营更为重要。

结合“苦命宝贝”现在面临的抉择,

其实,解铃还需系铃人,她更需的是做一个全面的婚前心理分析,对过去离婚的原因有一个全面反思和梳理,对自己所期待的理想婚姻生活作一个分析,了解真正心灵所需,并在重新建立家庭之前做好自我心理的调整,只有这样才可能获得一个相对满意的婚姻结果。

欧阳的话

鱼和熊掌不可兼得。世间没有十全十美,无论苦命宝贝如何选择,随之而来的缺憾都将会是她心中永远的痛。所以有人说,结婚前一定要睁大双眼,否则结婚后只能睁一只眼闭一只眼。

本周热帖排行榜



第一名

一位80后准后妈的心里话

上榜理由:妈难当,后妈更难当。朴实的语言,道出了爱情的伟大!

跟帖热度:★★★★★



第二名

老婆失业了,我想离婚!

上榜理由:夫妻本是同林鸟,大难来时各自飞。看清了爱情的卑微!

跟帖热度:★★★★★



第三名

南京第一家分手中介倒闭

上榜理由:老话说宁拆千座庙,不破一家婚,理念太前卫,后果很严重噢!

跟帖热度:★★★★★



第四名

光棍节要来啦!光棍们快来许下心愿!

上榜理由:光棍无罪,“脱光”更有理!表笑俺们愿望太多,野百合也期待春天哩!

跟帖热度:★★★★★



第五名

离异男女再婚记——网络相亲篇

上榜理由:真实再现鲜活案例,寻寻觅觅,挑挑拣拣,眼花缭乱,愿成正果!

跟帖热度:★★★★★

欢迎登录love.dsqq.cn——《离婚者俱乐部》发帖发表你的观点

缘来聊斋

小狗牵线成就“黄昏恋”

昨天,六十五岁的会员张大爷和比他小两岁的于大妈来到现代红娘报名现场,他俩开心地请大家吃喜糖,宣布他们就要结婚了。而说起两人这段黄昏恋情的成功,他俩都说,是小狗给他们牵的线。

原来,张大爷是个普通的退休工人,而于大妈以前是个小学老师,算是个知识分子,两人登记时对“另一半”的要求相差甚远。张大爷想找个文化不要太高,但性格直爽,喜欢与人交流的老伴,而于大妈性格比较内向,平时话语不多,她的理想伴侣是文化水平比较高,较有生活情趣的知识分子。在现代红娘组织的一次离异专场活动中,两位老人相识了,

起先两人彼此都找不到感觉,聊了几句就没话可说了,这时张大爷的手机响了,接完电话于大妈发现他的手机屏幕上有张可爱的小狗的照片,于大妈很喜欢小动物,忍不住夸了一句:“好漂亮的狗狗啊!”张大爷听见于大妈夸他的爱犬,心里乐开了花,两人一下子找到了共同的话题,从养狗聊到各自家庭的情况,从邻里趣事聊到国家大事,谈个没完,越聊两人越投缘。随后,张大爷邀请于大妈去看看他家乖巧可爱的小狗,然后,张大爷又去看望了于大妈……两人的感情急剧升温,一段美好的“黄昏恋”就这么开始了。

■非典型观点

读者“清晨蛋”童鞋给我QQ留言:

结婚一年不到,没想到就重回单身。婚姻短暂,痛苦却漫长。我在机关单位工作,又是个要面子,单位同事都不知道我离婚了,可我毕竟还年轻,又还没有小孩,总不可能就这样孤独到老,可我的交际圈又窄,朋友不多,心态又比较消极,我该怎么办呢?

怕啥?加入我们群,你会发现离婚后的生活也很精彩呀! ——Yilly

说实话,我也觉得找个对象蛮难的,可能缘分还没到……

——我给你的爱写在西元前 找对象,就到现代红娘! :))

——一品梅 我就是朋友介绍,网上寻找两个途径,不过MS现在还没得希望哎。

——逍遥海棠

上网普遍撒网,发PP,会有很多人找上门来的,不过要睁大眼睛筛选噢,骗财骗色的男银很多滴!

——第二个十年 俺已经做好孤独终老的准备了。

——摆盼的娘亲

常州读者“为了谁”给主持人打来电话,交流了内心的复杂情感:昨天我离婚了。重回单身,心情纠结。办完手续走出婚姻登记处,我有点手足无措。下意识地走进了理发店,剪去了我留了多年的长发。不知别的朋友有没有跟我相似的心情?

下期话题:离婚的当天,你做了什么? love.dsqq.cn——《离婚者俱乐部》



主持人:欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门 你的心事,有我用心倾听。

QQ: 1064234265 邮箱: oyxgxyt@163.com 心灵热线: 13770661860 (9:00-22:00)

有多少爱 可以重来?

春去春会来,花谢花会开,结束一段痛苦的婚姻,成全两个重获自由的人。经历风雨,走出围城,用心领会爱的真谛!

讲述特殊的心路历程 分享生活中的点滴感悟 交流不知所措的心灵困惑 结交志趣相投的良师益友 欢迎与我们亲密互动!

QQ群: 44925532 飞信群: 9137804 互动网址: love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

每周二下午1:00-5:00 15950588188 欧阳工作室心理咨询热线为您开通!

离婚俱乐部

本周日我们去爬山

上周的亲子活动征集响应者众,QQ、电话、短信都有朋友给我们提建议。最终方案出台啦!顺便说一句,“重新爱”名人、《写给儿子的情书》的作者徐悦也报名参加啦!

活动形式:登紫金山 集合时间:11月8日(周日)上午9:00 集合地点:白马公园广场 集合标志:《现代快报爱周刊》大旗 报名热线:96060

下周大家吃顿饭

光棍节的快乐团圆饭,“重新爱”的温暖大家庭!

活动形式:聚餐 集合时间:11月11日(周三)晚7:00 (因需提前安排订餐,故报名截至11月10日17:00) 活动费用:AA制,50元左右 报名热线:96060

消息盒子

离友们:凡是想找趣味相投的朋友,或者想加入互助的“帮帮团”,都可以把信息放进“消息盒子”,进入本版互动网址,一条帖子就搞定!免费发布,按序刊登,真实性自负。



米国总统: 我喜欢收藏证券,古董,有相同爱好的请联系。



涛声依旧: 本人做平面设计,有需要的能做到的免费帮忙,曾用FLASH做的课件获得过一等奖,有老师朋友需要可以找我。哈哈,电脑的问题也懂一些噢。



热心大哥: 本人喜爱运动,尤其喜欢羽毛球活动。有一样共同爱好的朋友可以联系我,共同切磋球技。友谊第一,比赛第二。



飞龙在天: 本人爱好雨花石收藏有十余年,希望有共同爱好的朋友交流共赏,亦可进行佳品交换。

如需响应或回复,请登录love.dsqq.cn《离婚者俱乐部》,在帮帮团专栏里跟帖或发站内短信。